

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Projektszám: TÁMOP-5.3.1-C-09/2-2010-0004

Kedvezményezett: Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 69.660.000 Ft

A „Kitárt Karok” című TÁMOP-5.3.1-C-09/2-2010-0004 azonosítószámú projekt a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretein belül indult útjára 2010 szeptemberében a Komlói Kistérségben. A piacképes szakma megszerzése mellett a képzésben töltött napok után képzési támogatásban részesültek a bevont személyek. A pénzügyi ellátás nagyban hozzájárult az egyéni motiváció fenntartásához valamint segítséget nyújtott a megélhetésben is.

2011 júliusában a magyarhertelendi projekthelyszínen is befejeződött a mezőgazdasági munkás és a zöldségtermelő képzés. A célcsoport kiválóan teljesített mindkét szakma záróvizsgáján. A vizsgabizottság külön dicséretben részesítette őket. Ezzel a projekt képzési szakasza lezárult és mindenki megkapta a képzés sikeres elvégzését igazoló bizonyítványát. Magyarhertelenden a vizsga záró napján megjelent a Hangya Szövetség elnöke, aki tájékoztatta a végzetteket a jövőbeli lehetőségekről és felajánlotta személyes segítségét a helyi szerveződések kialakításához. A felajánlás többek érdeklődését felkeltette, melyet több esetben szóbeli és írásbeli szerződéskötés követett.

A szakmai képzést csoportos álláskeresési tanácsadás követte, melyet a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület szakemberei tartottak, mind a 4 projekt helyszínen összesen 12 napon keresztül.

Július 22-én került sor az egész napos Fonyódi kirándulásra, ahol a projektben résztvevők csaknem teljes létszámban képviseltették magukat. Az esős, szeles idő ellenére kiváló hangulatban telt a közösségi nap mely során lehetőség nyílt strandolásra, egy közös ebédre valamint városnézésre is, amely során Fonyód nevezetességeit járták végig.



Jelenleg a célcsoport és a projektgazda között folyamatos a kapcsolat, folynak az egyéni esetkezelések, melynek célja a motiváció és a munkaerőpiaci reintegráció elősegítése.

